



# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában  
Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága  
**2013. november 27. napján 12.30 órakor megtartott üléséről**

**Jelen vannak:** Antal Gábor, Madarászné Mindig Erzsébet, Kövér Attila (3 bizottsági tag)

Kövér Mihály Csaba polgármester  
Dr. Fekete Erzsébet jegyző

Igazoltan távol: -----

Lakosság részéről: ---

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés 3 fő bizottsági taggal határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

*A napirendhez más javaslat nem hangzott el, a bizottság a napirendi pontokat 3 igen szavazattal elfogadja.*

## **Napirend:**

1. Előterjesztés a települési önkormányzat 2013. évi költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolójáról  
Előadó: Kövér Mihály Csaba polgármester

## **1. NAPIREND**

### **Előterjesztés a települési önkormányzat 2013. évi költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolójáról**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz írásban mellékelve.)

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e kiegészítés a napirendhez?

Kövér Mihály Csaba polgármester: A központilag előírt kötelező módosításokat, valamint az időközben saját hatáskörben történt, szükségessé vált átcsoportosításokat tartalmazza a költségvetés módosításáról szóló rendelet-tervezet. Ennek az évnek a gazdálkodása zökkenőmentesebben zajlott. A feladatalapú finanszírozás rendszere jobbnak tűnik, mint a normatív alapú finanszírozás. Nem tudom, más önkormányzatoknál hogyan alakul a

gazdálkodás a feladatalapú finanszírozás mellett. A költségvetés teljesítése a bevételi teljesítés oldalán több, mint a kiadási oldalán. Az önkormányzat minden kötelező feladatot el tud látni.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Köszönöm a kiegészítést. A bizottság először a rendelet-tervezetet tárgyalja. Van-e a bizottság részéről kérdés?

Kövér Attila bizottsági tag: Meglepő, és nagy öröm számomra, hogy a helyi adóbevételek teljesítése 95% feletti.

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Komoly behajtási tevékenységet kezdett el a polgármesteri hivatal gyakorlatilag már augusztusban, aztán ezt szeptember 15-ike után még intenzívebben folytattuk. Sikerült feltárni adóztatlan ingatlanokat is, melyek tulajdonosait felszólítottuk, így sok új adózó is bekerült a rendszerbe, valamint önbevallás útján is érkezett adóbevallás. A gépjárműadó esetében az összes törvény szerinti végrehajtási eszközt igénybe vettük. A mai állapot szerint a hátralékok nagy része önkéntesen folyt be, de még a végrehajtási eljárás eredményeként is várunk bevételt. A következő testületi ülésre előterjesztést fogok készíteni a testület elé a behajthatatlan követelések törlése iránt. Kérem a testületet, tegyék rendbe ezt is. Jövő év január 1-jére olyan állapotot kell teremteni, hogy a valós képet mutassák a gazdálkodási adatok. A behajthatatlan követelések állománya rontja az önkormányzat mérlegét. Elégedett vagyok a lakosság önadózási moráljával, az emberek tudomásul vették és elfogadták, hogy be kell fizetni az adót. Több esetben engedélyeztünk részletfizetést, hisz az önkormányzat érdeke is, hogy teljesüljenek az adóbevételek, valamint a befizetők helyzetén is könnyítettünk a részletfizetési kedvezménnyel.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e kérdés a rendelet-tervezethez? (Kérdés nem volt.) Hozzászólás? (Hozzászólás nem hangzott el.)

Javasolja-e a bizottság a költségvetési rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra? Kérem szavazzunk!

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága**

**9/2013. (XI. 27.) HATÁROZATA**

A bizottság:

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi költségvetési rendelete módosításáról szóló előterjesztést és rendelet-tervezetet megtárgyalta.

A rendelet-tervezetet javasolja a képviselő-testület előtt elfogadásra.

Megbízta a bizottság elnökét, hogy a bizottság döntését ismertesse a képviselő-testület előtt.

Felelős: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök  
Határidő: 2013. november 27.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Előttünk van az I-III. negyedéves gazdálkodásról szóló beszámoló. Van-e kérdés a beszámolóhoz? (Kérdés nem volt.)  
Hozzászólás?

Antal Gábor bizottsági tag: Az I-III. negyedéves gazdálkodás megítélésem szerint jól alakult, a kiadási és bevételi oldal teljesítése jónak mondható. Az adóbevételek alakulása számomra is meglepő volt, nem volt még ilyen jó arányú a teljesítés. Az állampolgári fegyelem korábban is jónak volt mondható, de szerintem a mostani teljesítés az ügyintéző és a vezető odafigyelésének is köszönhető. Kimagasló a teljesítés az adóbevételeknél. A felhalmozási célú támogatások összegét először alacsonynak tartottam. Szerepel itt egy-két dolog, mint az óvoda és a konyha közműveinek szétválasztása is, ami remélhetőleg ebben az évben megvalósul. Sok beruházás nem volt. Legnagyobb bevételünk az állami támogatás, helyi bevétel nem számottevő. Az előterjesztés helyesen fogalmazza meg, hogy takarékos gazdálkodást folytattunk, likviditási gond nem volt. Javaslom elfogadásra az anyagot.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: A beszámolót tekintve kiegyensúlyozott a gazdálkodásunk. A dologi kiadásokat azért kicsit visszább fogtuk, takarékosan gazdálkodtunk. Végigkísértük a gazdálkodást, valójában azokat a dolgokat látjuk megvalósulni, amiket elhatároztunk korábban. A könyvvizsgálói jelentés szerint a gazdálkodás törvényesen, szabályosan zajlott. Bízom benne, hogy az utolsó negyedév gazdálkodása is ilyen kiegyensúlyozott lesz.

Kövér Mihály Csaba polgármester: Nagyon súlyos likviditási gondunk nem volt. Az önkormányzati rendszert tekintve, más önkormányzatokhoz képest mi azért igyekeztünk a követeléseket kiegyenlíteni. Ennek azért ára is volt, más területeken takarékoskodtunk. Tájékoztatom a bizottságot, hogy tegnap ötven darab levelet küldtünk ki gépjármű forgalomból történő kivonásával kapcsolatban. Ezek két-hároméves tartozások, nem lehetett mást tenni. Amennyiben az érintettek bejönnek, és kifizetik az elmaradást, az eljárást megszüntetjük.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Jogosnak tartom az intézkedést.

Kövér Mihály Csaba polgármester: Elvárja a lakosság, hogy kátyúzzuk, karbantartsuk az utakat, közvilágítás is legyen. Saját bevételünk viszont alig van.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Javasolja-e a bizottság a beszámolót a könyvvizsgálói jelentéssel együtt elfogadásra a testület előtt?

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága**

**10/2013. (XI. 27.) HATÁROZATA**

A bizottság:

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat 2013. I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóját megtárgyalta. A beszámolót a könyvvizsgálói véleménnyel együtt javasolja elfogadásra a képviselő-testület előtt.

Megbízta a bizottság elnökét, hogy a bizottság döntését ismertesse a képviselő-testület előtt.

Felelős: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök  
Határidő: 2013. november 27.

Egyéb napirend, kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

k. m. ft.

*Madarászné Mindig Erzsébet  
bizottsági elnök*

*Kövért Attila  
bizottsági tag*